



“淮小红”热血奉献获“国”字号荣誉



图片由市红十字会提供

本报讯(记者 李严)6月14日是“世界献血者日”,安徽省无偿献血主题宣传活动在芜湖举行,并对我省荣获2020—2021年全国无偿献血各奖项的组织和个人进行表彰,淮南市红十字会3名志愿者代表上台领奖。

据介绍,此活动由省卫健委、省红十字会等联合举办,表彰安徽省荣获2020—2021年全国无偿献血奉献奖、无偿献血志愿服务奖、无偿献血造血干细胞奖、无偿献血促进奖和无偿献血先进市。淮南市红十字会生命接力

志愿服务队长葛永荣获全国无偿献血志愿服务终身奖和无偿献血金奖,该队志愿者柴建玲荣获全国无偿献血终身奖。荣获全国无偿献血造血干细胞奉献奖的市红十字会工作人员、中华骨髓库志愿者穆敏代表淮南市801位无偿献血奖、20位捐献造血干细胞奖和56位无偿献血志愿服务奖的获奖志愿者上台领奖。

据了解,淮南市再次荣获“全国无偿献血先进市”称号。

世界献血者日 他们以热血践初心

本报讯(记者 李严)6月14日是第20个“世界献血者日”,今年的主题是“汇聚青春正能量,无偿献血传爱心”。淮南市红十字志愿者开展各种行动庆祝这个节日。

6月13日至14日,安徽理工大学5支红十字志愿服务队再次联合开展校园无偿献血和造血干细胞捐献采样活动。志愿者冒着高温,热情宣传动员,为献血者提供细致周到的服务。尽管正值期末考试,同学们时间紧张,但5支志愿服务队两天内还是动员181人献血39560毫升,22人留取造血干细胞捐献血样。

市红十字会生命接力志愿服务队的志愿者常年定期献血,队员每两周捐献一次血小板。世界献血者日之际,该队组织5名符合献血时间

的志愿者来到市中心血站捐献10个治疗量的血小板。当天正值志愿者张文艳的儿子王龙旭18周岁的生日,早就受妈妈的影响、有了献血想法的王龙旭和妈妈商定同时献血,庆祝这个特别的生日。王龙旭还留取了造血干细胞捐献血样,加入中华骨髓库,成为一名捐献志愿者。

6月14日晚7时30分,刚从全省世界献血者日主题宣传和表彰活动现场赶回的市红十字会工作人员赶到淮南联合大学,为大学生志愿者进行无偿献血和造血干细胞捐献专题培训,并为该校志愿者安排了6月15日的校园献血活动。世界献血者日期间,还有部分红十字志愿者挤出业余时间赶到中心血站和献血车献血纪念。



图片由市红十字会提供

创建全国双拥模范城

淮南市退役军人金融服务直通车开启

本报讯(记者 张雪峰)为进一步助力扶持退役军人创业就业,6月间,淮南市退役军人事务局与邮储银行淮南市分行举行了退役军人金融服务直通车启动仪式。

退役军人是重要的人才资源,亦是社会主义现代化建设的重要力量。举办退役军人金融服务直通车活动,旨在全社会推动形成关心关爱退役军人的浓厚氛围,为退役军人提供更多优质金融服务,带动更多的退役军人创业创新。金融服务直通车活动开启后,淮南的退役军人、现役军人直系亲属可以享受退役军人创业贷、小微企业贷、乡村振兴贷、消费升级贷等退役军人各种特色贷款等。

据了解,在退役军人创业贷中,退役军人及现役军人可享受贴息政策,经核定后,最低可获得年化利率2.15%的贷款利率。直通车活动为退役军人提供了细致周到的专属金融服务,进一步为退役军人创业就业“保驾护航”。通过直通车平台,帮助退役军人创办企业开辟业务新渠道、构建经营新场景、开拓商业新空间,助力广大退役军人就业有底气、创业有作为,打造淮南金融服务新品牌。



现场开卡让农民工不忧“薪”

本报讯(记者 张明星 通讯员 郑捷 摄影报道)6月14日,在中铁四局七分公司S16合周高速二标段项目部,这里建设施工的农民工们高兴地领到了自己的工资卡。

据了解,为进一步落实农民工工资支付保障工作,规范农民工工资发放,切实保证农民工工资足额发放到个人手上,让农民工兄弟不再为自己的劳动报酬忧“薪”,中铁四局七分公司S16合周高速二标段项目部邀请中国银行陈家岗支行的工作人员在项目现场为农民工集中办理工资卡。

开卡现场,银行工作人员仔细核对每个工人

的个人信息,指导工人使用电子银行,普及相关金融知识,讲解客户权益等。群众事无小事,细微处见真情。中铁四局七分公司S16合周高速二标段项目部邀请银行此次进工地办卡,切切实实为工友办实事,为工资支付增加了一份“安全感”,切实保障务工人员权益,得到现场工友的一致好评。

自项目开工以来,中铁四局七分公司S16合周高速二标段项目部始终把劳务人员工资发放问题放在重要位置,成立了工人工资支付管理领导小组。同时,设立专人负责管理,随时掌握现场工人考勤、工资卡办理及工资发放,达到工资支付“真实、准确、及时、足额”的工作目标。